



В Костроме завершено расследование уголовного дела в отношении следственно-арестованного, применившего насилие к сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 7 декабря 2022 года обвиняемый, являясь следственно-арестованным по уголовному делу, в здании суда отказался заходить в специальную камеру для дальнейшего ожидания судебного разбирательства и применил в отношении представителя власти насилие, ударив головой в лицо полицейского отдельной роты охраны и конвоирования. В результате потерпевшему причинены телесные повреждения, в том числе перелом костей носа, что повлекло легкий вред его здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1774879>